

Рождественская елка в М. Санчуре



Жители сёл Большой и Малый Санчур благодарят работников Малосанчурского Дома культуры и библиотеки за увлекательные и яркие новогодние праздники. Сельский Дом культуры встречал гостей мероприятий ярко украшенным и в новом обличии после проведённого ремонта. Праздничное настроение дарила установленная в центре зала нарядная ёлка. 31 декабря и в последующие праздничные дни всех ждала развлекательная программа с весёлой танцевальной музыкой и интересной программой. А 4 января жители сёл были приглашены на новогоднюю сказку. Вместе со сказочными героями Буратино, Мальвиной, Пьеро, Папой Карло, Лисой Алисой и Котом Базилио, Черепахой Тортиллой и, конечно же, Дедом Морозом и Снегурочкой детей ждали весёлые новогодние приключения. Ребята с удовольствием участвовали в играх, хороводах, подготовленных работниками Дома культуры и библиотеки. Приятным сюрпризом оказалось присутствие на праз-

днике руководителя исполкома партии «Единая Россия» Кузовцовой Любови Николаевны, которая прибыла не с пустыми руками. От депутата Государственной думы Игоря Игошина ею была вручена для Дома культуры мини-швейная машинка и от Берёзкина Александра Александровича новогодние сувениры для детей. Праздник прошёл в весёлой, тёплой, дружеской атмосфере.

Хотим пожелать работникам Дома культуры Петрушиной Н. П., Маниной Н. А., Ермаковой В. Н. и библиотекарю Кандрушиной И. Н. нескончаемого вдохновения и дальнейших творческих успехов.

**Жители села Малый Санчур ЖУЛИНА Н.И.,
ЛУНКИНА Н.Д., ИСАЕВА Н.В., АРТАМОНОВА О.В.**